KBAPTUPKU

ANA PATYBA/IbHUKIB TA NOJIILEUCBKUX:
AIK NPALIOBATMME CUCTEMA ®IHAHCOBOIO MI3UHIY?

fwu weuvrtuauvl [
1T vt wz wm o
LS oWl R




4000 - Ha KBapTMpHOMY 061Ky
23 000 - noTpebyoTb NoAINWeHHA
*KUTNOBUX YMOB

LlopivHo ACHC nepeaae 50 KBapTUp
LTaT: |

54 000

PATYBANbHUKIB

Le 80 0€ci6/1 KBapTUPY

(Ti, WO cTOATL Ha 06iKY)

. N 1 460 oci6/1 KBapTUpY

— (NoTpebytoTb NOAINWEHHA *KUTA0BUX YMOB)
AK 3APA3?




5000 - Ha kBapTUpHOMY 06Ky
50 000 - noTpebytoTb NOAIMWEeHHS |

@ @
MoniuiA

LLlopiuHO noniuia nepegae 130 KBapTUp

LTaT:

140 000 —

MoAiLeCbKUX

40 oci6/1 kBapTupy

(Ti, Wo cTOATb Ha 061iKY)

384 ocobu/1 KBapTUPY

(NnoTpebytoTb MNOAINWEHHA }KUTMOBUX YMOB)

aK 3APA3?



.20..80...

noTpioHO onAa BUpiLLEeHHA
KBapTUPHOro NnUTaHHA
ANA PATYBa/IbHUKIB Ta NOAILENCbKUX



CUCTEMA GIHAHCOBOro fAi3uHry
HA NPUABAHHA KUTJIA

fuwup weuvprtuauvl [
1T vt wz wm o
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Po3nogin onnatu 3060B'A3aHbL

. . 3ArAZIbHUM NAATIK
no porosopy GIHAHCOBOIO AI3SUHIY

Maatixk HOY Ta ACHC / KomneHcye aep:kaBa

100% 90%
80%
70%

HNY Ta ACHC 60%

B NOBHOMY 06cA3i KOMneHcye \.\

BUHaropoay NisuHrogasLuio ": 40%

‘ 30%

BIICOTKM | 20% I I

3A KOPUCTYBAHHS 1 O%

0% i

2-5 pokKiB ' 5-10 pokie 10-15 pokiB Big 15pokKis

MaaTiXX noniuencbKoro I
a6o paTyBanbHUKaA . ]
V)

*NO3paxyHOK 34iMCHeHO 3 ypaxyBaHHAM HaABHOCTI 2-X giTeun i ~
po3paxy a ypaxy BHOC AiTel B pOAMHI Ta CTaxy Ccay»Kou YaCTKOBUI vayn KUTAA



YmoBu yuacTi y nporpami:

NepebyBaTu
Ha KBapTUPHOMY
00niKy

He meHwe 5 pokis
A0 BUXOAVY HA NEeHCilo

Bucayra

He MeHLue 2-X pOKiB
OKpPIM YYaCHUKIB
booBUX 4N

CTpoOK ni3nHry
He OinbLwe 20 pokKiB






